2 99N -~ NTTa

2016 920213 22

TPNDIVIND NN DINAN OMVANN M wap .1
(AAB) = (AV B) X

(AVB) = (AAB) a

(AN (A)) a

(A A\ B) V (ﬁA) \Y (ﬁB) T

ININ NPNNOWNVN NMPPYN NN NN .2
AV(BAC)=(AVB)A(AVC) x
AN(BVC)=(AANB)V(AANC) a2

(A— B)=(=A)VB) a

DDV 0DINN M YR .DVIYN 4 NN .3
YN N TMOY N LN

N9 TND NINY D M ,ONNY ) LA
JPONN RO NY TIMD ROV M )

D9 TR0 XDV YD DT ,MONND NOW D LT

DYV PON NINY DORND D»P DAV 90D :09VN NN .4

(NNN N2WNN INY NPND N9) MDY DOV NI DRAN DVIVNNIN M
DY PO KO NINY YONND OYP NIV YD N

YO RY PO NINY DINND OPYPY NAL OV A

DYV PON NINY DONRN O”P NOY NV O»P )

DYV NY PO NIN YONN YOIV NIV OV LT

YO RO IMN PINY NIV O»P YINRN 9D .N

LININ DD TN 2 DD 109N P L5

(NNX NN NP NPNY NO1D) DY NDOY XN DXNAN DXVOVNNIN N
PN AN NOY IN NDSIM PIN ROV P2 O N

PN AN R ,NDOM TN ROV 12 07 .2

LIN NOY ,NUOIN AN NY 2 YD )

{AAB)V (CAD) :Nan ,oon N DY9WY MNAY Y DPID 2 1and .6
MANN NPNIAN P NV NPND DN 0N .DPY P DPIDNY JAIND :NIYN)
(ondv



